

Арина Бушуева, 12 лет

Новогоднее чудо

Все люди верят в чудо, особенно в новогоднюю ночь. Чуда ждут и дети, и взрослые. Самое чудесное, волшебное время, когда мы можем представить, как оживают игрушки. Они говорят, танцуют, играют. Наше воображение лучший волшебник. Только закрой глаза, и ты попадешь в чудесный мир фантазии. И в этом мире именно ты самый главный волшебник! Минуту назад ты был в своей комнате, и вдруг очутился в сказочной стране, или волшебном лесу. Какие опасности и приключения там тебя ожидают? В эти странствия ты можешь взять самых родных и близких друзей. Вместе вы можете представить любые битвы и подвиги. Друг легко дополнит и расширит ваше приключение в фантазии. А в новогоднюю ночь полет фантазии не остановить.

Мечтайте, фантазируйте, вы сами творцы своего чуда и счастья!